

平安银行上海分行开展“夏日送清凉”公益行动

传递金融温度 致敬城市守护者

为践行社会责任,传递金融温度,近日,平安银行上海分行全面启动“夏日送清凉”公益行动。本次活动覆盖全行 21 个党支部及 55 家支行网点,通过“走进来+走出去”双线模式,累计为户外工作者送上数千份防暑降温物资,以党建引领公益实践,以实际行动践行金融机构的责任与担当。

立足网点 打造城市中的清凉角



在邀请户外工作者“走进来”的活动中,各支行网点联合周边商户共同设立“清凉驿站”,通过创意场景布置清凉休憩区,为环卫工人、快递员等户外工作者提供温馨的避暑歇脚服务。同时,针对部分户外工作者的金融需求,银行工作人员现场普及防金融诈骗知识,提升他们的金融安全意识和自我保护能力。活动现场配备分行定制的特色伴手礼,如便携小风扇、冰感毛巾等,在炎炎夏日中传递清凉与关怀。在西南支行营业厅,已在高温环境下作业超过 5 小时的建筑工人正在“清凉驿站”歇脚。据悉,西南支行主动对接毗邻的华庭宾馆在建项目部,创新设立“清凉驿站”。活动期间,支行每日储备冰镇盐汽水 50 瓶,免费提供平安公益水杯,并为户外工作者开辟专属空调休息区,供工人随时取水歇脚。单日最高接待工人 30 人次,有效缓解了工人高温作业带来的疲惫。“我们联合周边商户共同打造这个空间,就是想让户外工作者在纳凉时也能学到实用的金融知识。”支行网点的工作人员介绍道。

党建引领公益实践 致敬高温下的坚守



本次“夏日送清凉”活动以“党建+公益”为抓手,在分行党委的周密部署和有力号召下,分行 21 个党支部及 55 家支行网点积极响应,迅速组建党员先锋队深入社区、街道及商圈开展服务。在延续公益传统的基础上全面升级,不仅实现网点全覆盖,还通过创新“厅堂服务+户外慰问”立体化活动形式,为坚守岗位的户外工作者送去清凉关怀。

走去户外 酷暑中传递清凉与关爱



7-8 月期间,分行各党支部及支行网点分别组织志愿者走进消防中队、交警中队及环卫站,还组织支行网点员工化身“清凉使者”,走上街头主动为一线的户外工作者送上定制防暑物资包,并叮嘱他们注意防暑降温,感谢他们的辛勤付出。一名环卫工人表示:“这些物资实用又暖心,让我们感受到了社会的尊重和认可。”7 月 18 日,普陀支行的党员志愿者们带着满满的爱心来到谭家渡路工地。正值施工忙碌时,工人们在高温下挥汗如雨。志愿者们迅速行动,将清凉甘甜的绿豆汤和防暑药品递到他们手中,以实际行动传递夏日关怀。值得一提的是,本次活动志愿者全部通过“三村晖”平台公开招募,员工踊跃报名组成志愿服务队,确保服务专业性与持续性。今年平安银行上海分行的“夏日送清凉”活动覆盖上海 16 个行政区,累计服务户外工作者超 3000 人次,志愿者服务时长超 100 小时,预计公益服务将延长到 9 月末。

践行金融为民 传递社会向善力量

平安银行上海分行始终将党建引领作为高质量发展的核心动力,近年来持续开展扶贫助农、金融宣教、社区服务等公益活动。此次“夏日送清凉”活动是分行践行“金融为民”理念的生动缩影,展现了基层党组织服务群众的凝聚力,也为上海这座城市的文明底色增添了温情一笔。未来,平安银行上海分行将持续深化“党建+公益”模式,继续为城市建设贡献平安力量。